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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

ol

7, 380_775 1967 17.99 7.05 04398 0.4024 18%

0.4802 0412 18%

2, 380_775 2097 17.99 4.7

7,380_775 1967 17.99 7.05 04398 0.4024 18%

7,380 7752097 17.99 47 04802 0412 18%

XYZ, 15=97.09, 99.99 , 104.01 Parameter: XYZy,15=97.65, 100.0, 95.55 Parameter: XYZ,1=97.09,99.99 , 104.01 Parameter: XYZy,15=97.65 , 100.0,, 95.55 Parameter:
A= 2,5 B0 Vso 1994 Bio vjp& Name A= 25 by~ 8y Yio 1004 B1o  vjp& Name Ay10= 255 B 30- 3 19 Yao 1004 Buio v;o& Name Ay10= 25 8.10- 810 Yio 1004 B10 vy98 Name
Byo= 2,58, (b~ byuo) Yio o Lichtart P60 Byy= 2,58, (Byo byyo) Yio %Y Lichtart P55 By 10= 2,58, (By 10~ By 10 Yao HLTe Lichtart P60 By10= 2,58, (By 10~ by 19 Yao | o3y, Lihtart Pss
a30= 8 [ (X0 =%,) [ id Z o Ywar100 Y [lan=anl (o= %) Il Y Yiuam100 Yy 1574 830= 80 [ (a9~ %c) 1 Yod p So. Ywar100 Y4 |[an 0= 2] (g~ %) g PN Yaad108 Yy,
b= bzogzzjo’ )3 A ® D b= 220[5 z,/ yéci b, =1b2b02 [z onl‘g] b, =1bz§ [z loylf X
80 = 1, By = =0, 5 r 8p0= 1, Dyo = =0, 2 R 80 = 1, Dyp =~ 850= 1, Dyo = =0, >
X, = 0,000, B8, = 1,000 56,9 X, = 0,000, B_ = 1,000 526, @ @45R, %= 0,110, B8, = 1,000 526, Q4R X.=0,110,B_ = 1,000 526, @
= 2. 2 o =| 1/2 b W =| 172 " h = 2. 172 1|
Cooig=[A1g+Byg] "\ Craro~Ai+Byg B \, Cap11671A115*By 1] . 1 Crg1167[A115*B1 4] :
6 OstwaldFarben (0) 3 6 OstwaldFarben (0) '\ v Agg 6 OstwaldFarben (0) Y : A0 6 OstwaldFarben (0) !
von maximalem (M)C,g 1oim —t P60<> von (M)Cpggoim ~—t P5§> +—r + von maximalem (M)C,g 1oim < = - t von (M)Cpggoim 4
Buntwertdiagramm (A, B,) 7100 ) Buntwertdiagramm (A, B,) 7100 | , 100 Buntwertdiagramm (A, B,() ~100 f 1 100 Buntwertdiagramm (A, B, ~100 p
Lichtart P60, Y,, ;=100 Yy, ;=4 ) ] Lichtart P55, Y, ,;=100 Y, ;=4 ) \ Lichtart P60, Y,, ;=100 Yy ;=4 ; ! Lichtart P55, Y, ,;=100 Y, ;=4 :
Name Bereich Xy Y10 Z4s9 Xas0 Yaso As BOG, @52M Name Bereich X, 5 Yy Zy Xyao Yuso Ay B0C) Q1 2My Name Bereich Xy Yy Z4so Xg0 Yaso Ag E/DCQ(? ©52M Name Bereich X, o Yy Zyyg Xy Yazo Ay 68Cy O
R, 563_775 6492 4420 436 0572 "0.3903592 a2 3y a R, 564775 6624 4452 381 0577603832593 483 Suy 4 R, 563_775 6432 4420 436 0572 0.3903 592 h6% > % a R, 564775 66.24 4452 381 05776 0.3852593 483 O
Y| 487_775 80.34 92.41 10.48 0.4384 0.5043 567 460 / Y, 488_775 62.36 92.83 9.86 0.445 0.5016 568 460 EON Y 487775 80.34 92.41 10.48 0.4384 0.5043 567 460 Y, 488_775 62.36 92.83 9.86 0.445 0.5016 568 460
G, 487 563 10.30 52.21 10.48 0.2362 0.6350 528 528C pEN 7 G, 488 564 20.12 52.41 9.86 0.2442 0.636 529 529¢ ® G, 487 563 10.30 52.21 10.48 0.2362 0.6350 528 528C G, 488 564 20.12 52.41 9.86 0.2442 0.636 529 529¢
C, 380 563 36.15 59.8 104.020.1807 0.299 482 592 NG C, 380_564 35.41 59,57 95.55 01858 0.3126 483 593 C, 380 563 36.15 59.8 104.020.1807 0.299 482 592 hEN C, 380_564 35.41 50.57 95.55 0.1858 03126483 593
6 380467 2073 1169 97.79 01592 0.0897 450 567 R A 57 360465 1929 1126 8961 0.1605 0.0937 460 568 6 380467 2073 11,69 97.79 01592 0.0897 460 567 57 380_465 1929 1126 5961 01605 0.0937 460 568
M, 563_487 8168 51.89 97.79 0.353 0.2242 5260528 _1004 128, M, 564_488 8153 5169 89.61 03658 0.2319 529c529 _1004+ M, 563_487 8168 5189 97.79 0.353 0.2242 5280528 100 M, 564_488 8153 5169 89.61 03658 0.2319 529c529
W;380_775 97.09 99.99 104.010.3224 0.3321 100% W)380 775 97.65 100.0 9555 0.333 0341 100% W;380_775 97.09 99.99 104.010.3224 0.3321 100% W)380_775 97.65 100.0 9555 0.333 0341 100%
N,'30775388 399 416 032240332 4% N, 380775 3.9 382 0333 031 4% N,'30775388 399 416 032240332 4% N, 380775 3.9 382 0333 031 4%
2, 380775 17.47 17.99 18.72 0.3224 03321 18% 2, 380775 1757 180 1719 0333 0.341 18% 2, 380775 17.47 17.99 18.72 0.3224 03321 18% 2, 380775 1757 180 17.10 0333 0.341 18%
BGM10-1A BGMI10-2A BGMI1-1A BGMI1-2A
XYZ,,=98.51,99.99, 86.17 Parameter: XYZy,1,=99.8 ,100.0, 75.8 Parameter: XYZ,,=98.51,99.99, 86.17 Parameter: XYZy,1,=99.8 ,100.0, 75.8 Parameter:
A= 2,5 80— Va0 1004 B0 v;p& Name Aso= 2,5 b1y~ s Yao 1004 B1o  vyp& Name Ay 10= 255 830~ 3 119 Yao 1004 B1,10 v;9& Name Ay 10= 25 8 10~ 8 19 Yo 1004 B1,10 vy9& Name
Byo= 258, (b~ Do) 1o o Lichtart P50 By = 2,58, (Byo~ Byyg) Yio Lichtart P45 By 10= 2,58, (By 10~ By 19 Yao gay,  Lichtart PSO By10= 2,58, (By 10~ by 019 Yao Lichtart P45
819= 850 [ (X39=%:) I Yidl _.0s]¢ Yiw16™100 Y174 [1@10= a5 [ (X9= %)/ ¥idl opY, Y100 Yy =4 8.10= 80 [ (X10~ %) I Yidl Lo Ywad™100 Vg4 | 18110= 8 [ (Xi0=%:)  id 92, Ywao™100 Y154
byo=by[ 210/ Yidl L byo=by[ 20/ Yid by 10= by [ 20/ Y1l P X by 10= by [ 20/ Yo e
=1, byy=-0,4 B ay=1,b,=-04 =1, byy=-0,4 L T ay=1,b,=-04 P o 2
;= 0,000, B, = 1,000 56G, @ X, = 0,000, B, = 1,000 53G, @ % =0,110,B_= 1,000 56G, 0 %, =0,110,B_ = 1,000 53G,0° > e a
Copio=A15+B1g]1"2 \ Capi=[A5+Byg1 " Cog1 17 A116+B1 101" H Cror1671A1167B1 112 b .- R
6 OstwaldFarben (o) %) 6 OstwaldFarben (0) R 6 OstwaldFarben (o) ! i 6 OstwaldFarben (o) 1 5 Al’ 10
von maximalem (m)Cyg oim '. t von i (M)Cyggoim | “—t von maximalem (m)Cyg oim -—t P50(> -+ t von i (M)Cygroim | ~— P4§> -+ t
Buntwertdiagramm (A, B, 7100 | Buntwertdiagramm (A, B,o) ! f Buntwertdiagramm (A, B, ~100 : 100 Buntwertdiagramm (A,q, B,y 7100 i 100
Lichtart P50, ¥,,,,=100 Y174 636, Q Lichtart P45, Y, ,100 Y, .4 60C, O, Lichtart P50, ¥,,,,=100 Yy, 154 63c, & : Lichtart P45, ¥,,,,=100 Y, ;=4 60C, O $sim
Name Bereich X,y Yoo Zyso Xysg Yoo Ag A 0S¥ Name Berech X, o Yoy Zyio Xy Yoo Ay A ¥ Name Bereich X,y Yyyo Zyso %usg Yaso g At 0N S 48Mm, Name Berech X, o Yy Zyo Xy Yo Ae A % - d
R, 565 775 64,68 40.83 353 05031 03744597 484 ¥y R, 567 775 68.89 43.82 31 0.5047 03783597 485 R, 565_775 64,68 40.83 353 0.5031 0.3744 597 484 + = R, 567 7756889 4382 31 05047 03783597 485 ° s
Y, 489_77584.82 93.14 887 0.4539 0.4985569 461 Y, 490_775 87.62 9245 6.47 0.4702 0.495 571 465 Y, 489_775 84.82 93.14 887 0.4539 0.4985569 461 B =" Y, 490_775 87.62 9245 6.47 0.4702 0.495 571 465
G, 489 565 24.18 56.41 887 0.2702 0.6304 534 534 G, 490_567 23.02 52.73 6.47 0.2799 0.6412 536 536 G, 489 565 24.18 56.41 887 0.2702 0.6304 534 534 S - = G, 490_567 23.02 52.73 6.47 0.2799 0.6412 536 536
Co 380565 37.87 63.26 86.17 0.2021 03377 484 597 C. 380567 350 6027 75.81 02045 0.3522 485 597 Co 380565 37.87 63.26 86.17 0.2021 03377 484 597 1B, C. 380567350 6027 75.81 02045 0.3522 485 597
B, 390_489 17.72 1095 80.82 01618 0.1 461 569 B, 380_490 16.07 1164 72.43 0.1605 01162465 571 B, 390_489 17.72 1095 80.82 01618 0.1 461 569 B, 380_490 16.07 1164 72.43 0.1605 01162465 571
M, 565_489 78.37 47.60 80.82 03788 0.2305 534c534 _1004 M, 567_490 80.87 5137 72.43 03951 0.2509 536¢536 _1004 M, 565_489 78.37 47.60 80.82 03788 0.2305 534c534 _1004 M, 567_490 80.87 5137 72.43 03951 0.2509 536¢ 536 _1004
W;380_775 9851 99.99 86.17 0.346 03512 100% W38 775 99.8 1000 758 03621 0.3628 100% W;380_775 9851 99.99 86.17 0.346 03512 100% W380 775 99.8 1000 758 03621 0.3628 100%
N.'30775394 399 344 0346 03512 4% N,380775399 40 303 03621 03628 4% N.'30775394 399 344 0346 03512 4% N,380775399 40 303 03621 03628 4%
Z; 380775 17.73 17.99 1551 0.346 03512 18% 2, 380775 17.96 18.0 1364 03621 0.3628 18% 2, 380775 17.73 17.99 1551 0.346 03512 18% 2, 380775 17.96 180 1364 03621 0.3628 18%
BGM10-3A BGM10-4A BGM11-3A BGM11-4A
XY. ~101.75, 100.0, 64.44 Parameter: XY =104.71,99.99 , 52.16 Parameter: XY. ~101.75, 100.0, 64.44 Parameter: XY =104.71,99.99 , 52.16 Parameter:
,10° .10 10 ,10°
AL=256,-2.) Y, 1004 B1o  v;p& Name Ay=256,-2,)Y, 1004 B1o  vyp& Name AL 10= 256, 10— Y, 1004 B110 v;p& Name AL 10= 2,56, 10— Y, 1004 B1,10 v;p& Name
10 0~ 8n1o) Y10 10 10 0~ 810 Y10 10 ‘1,10 10" 81010 Y10 10 1,10 ,10” 81010 Y10 10
Byo= 2,58, (Byo - Do) Y10 Lichtart P40 Byo= 2,58, (Byo bryg) Vio Lichtart P35 B, 10= 2,58, (By 10~ By 030 Yao Lichtart P40 By10= 2,58, (By 10~ By 019 Yao Lichtart P35
319 = 850 [ (X30=%:) I Yadl Y6100 Yy 1674 |@10= 30 [ (Xi9=%c) I %d Y0710 Yy 1074 3107 80 [ (X10= %) I idl Y6100 Yy 1674 [183,10% o[ (X10=%:) Yadl Yi10=100 Yy,
byo =y [ 20/ vid byo=by 24/ Y,d by 10= by [ 20/ %1l o34 by 16= by [ 20/ Yol
=1 by,=-04 o =1,b,=-04 =1,b,=-04 =1,b,=-04 94Yq
20 0 - 20 20 20 0 - - 20 20 ”
X, = 0,000, 8, = 1,000 Lo e X, = 0,000, B, = 1,000 ees . X, = 0,110, B, = 1,000 » X, = 0,110,B, = 1,000 e
= 2, 12 2 == -y =| 12 = 2, 172 . e
Capig=A1+Byg] 526,Q Q46R, Capi=[A15+Byg1 55G, @ ‘44& Cog1 17 A116*B1 161 52Gy ,o Q4R Crg1167[A115*B1 1] 55G, @ ® 4;}51
6 OstwaldFarben (0) \ L Ao 6 OstwaldFarben (o) ' . Ao 6 OstwaldFarben (0) ! . A0 6 OstwaldFarben (0) K " AL10
von maximalem (m)C, ,,im | +—t yas —= } von i (M)Cypoim | } yas) } - } von maximalem (m)C,; ,oim  F + &b —* 0 von i (M)Cprg1oim F +— & } }
‘AB,10 B P40\/ . AB.10 i Psé/ H ‘AB,10 1 P40\/ ' AB.10 Psé/ "
Buntwertdiagramm (A, B,) 7100 100 Buntwertdiagramm (A, B,g) ~100, . ¢ “49:'400 Buntwertdiagramm (A, B,) ~100 i 100 Buntwertdiagramm (A, B,o) ‘1080(;‘ & Saom 100
; - - f - - 4 Ons ; - - ; — - > -
Lichtart P40, Y,,,,=100 Y, 14 8GOy O52M, Lichtart P35, Y,,,,100 Y, ;=4 e . s Lichtart P40, Y, 14=100 Yy =4 58C; O 852V, Lichtart P35, Y, ;=100 Y, =4 e - s
Name Bereich X, ,, Y, 1o Zyio %10 Yaso Ag e e o Name Bereich X, Y10 Zoio 1o Yoso Mg Ao = Name Bereich X, . Y10 Zyio %o Yoso Ay Ao = - Name Bereich X, Y10 Zoio 1o Yoro Mg Ao b
R, 569_775 72,63 45.71 2.64 0.6003 03778597 487 b B R, 5717757372 4385 213 0.6158 0.3563 601 489 R, 569_775 72,63 45.71 2.64 0.6003 03778597 487 RS P R, 5717757372 4385 213 0.6158 0.3563 601 489 Lo
V{49275 9171 937 623 04785 0.4889572 465 @708 V) 494775 96.73 94.47 53 04922 0.4807 574 466 V{49275 9171 937 623 04785 0.4889572 465 & e V) 494775 96.73 94.47 53 04922 0.4807 574 466 d
G, 492569 23.25 52.00 623 0285 0.6385 535 535¢ d G, 494 57127.3 5471 5.3 03126 0.6265540 540c G, 492569 23.25 52.00 623 0285 0.6385 535 535¢ d G, 494 57127.3 5471 5.3 03126 0.6265540 540c
Co 380569 33.20 58.38 64.44 02132 03739 487 597 Co 380571 35.28 60.24 52.16 0.2389 04079489 601 Co 380569 33.20 58.38 64.44 02132 03739 487 597 Co 380571 35.28 60.24 52.16 0.2389 04079489 601
B, 380_492 14.21 1039 60.86 0.1662 0.1216 465 572 B, 380494 1227 063 490 0.1731 0.1358 466 574 B, 380_492 14.21 1039 60.86 0.1662 0.1216 465 572 B, 380494 1227 063 490 0.1731 0.1358 466 574
M, 569_492 82.67 5201 60.86 0.4227 0.2650 535¢535 1004 M, 571404 817 4939 490 0.4536 0.2742 5406540 _100d M, 569_492 82.67 5201 60.86 0.4227 0.2650 535¢535 1004 M, 571404 817 4939 490 0.4536 0.2742 540c540 _100d
W}380_775 10178000 64.44 0.3822 03756 100% W 380_775 104.19.99 52.16 0.4076 03392 100% W}380_775 10178000 64.44 0.3822 03756 100% W380_775 104.719.99 52.16 0.4076 03392 100%
N.'380775407 40 257 03822 0.3756 4% N,'380775418 3.99 208 0.4076 03892 4% N.'380775407 40 257 03822 0.3756 4% N,380775418 3.99 208 0.4076 03892 4%
2, 380775 1831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 380775 18.84 17.99 9.38 04076 0.3892 18% 2, 380775 1831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 380775 18.84 17.99 938 04076 0.3892 18%
BGM10-5A BGM10-6A BGM11-5A BGM11-6A
XYZ,,=109.29, 99.99, 39.19 Parameter: XYZ,1,7116.54,99.99 , 26.13 Parameter: XYZ,1=109.29,99.99, 39.19 Parameter: XYZ,1,7116.54,99.99 , 26.13 Parameter:
Ago= 25 0= 80 Yio 1004 B1o  vyg& Name A= 2,5 81080 Yio 1004 B1o  v3& Name A10= 25 6 10~ 3110 Yao 1004 B110 vy0& Name Ay10= 255 610~ 3110 Yo 1004 B1,10 v30& Name
Byo= 2,58, (Byo— byuo) Yio Lichtart P30 Byo= 2,58, (Byo— bryg) Vio Lichtart P25 B, 10 258, (By 10~ By 19 Yio Lichtart P30 B, 10= 258, (B 10~ By 119 Yo Lichtart P25
339 = 80 [ (X30=%:) I Yadl Y1100 Yy 174 ||@10= 30 [ (X0~ %c) I ad Yiwag™100 Yy 1674 3107 30 [ (X10~X: ) I Yadl Yiw167100 Yy 1 3107 30 [ (X10= %) /Yol Yiw1g™100 Yy,
by =byo[ 210/ Yool by =by 24/ v,d 020 [ 210/ Yadl by [ 20/ Yad
0= 1, b= ~0,4 ooy 0= 1, byy=-0,4 1 =1, b= ~0,4 T oy 8= 1, byy= -0,4 1
X, = 0,000, B, = 1,000 ¥ X, = 0,000, B, = 1,000 X, =0,110,B, = 1,000 95Y, X, = 0,110, B, = 1,000 o5y
= 172 o i = /: = 172 ann Y = 17
Cuaur A5, I S [ T Curn i lA, 48, o g . Cupp Pl 78, 7 v
6 OstwaldFarben (o) Gy € D4Ry 6 OstwaldFarben (0) 6 OstwaldFarben (o) Gy 4810 6 OstwaldFarben (o) 50G,0~~" ~~® 488,10
von maximalem (m)C,g im  F——— P30,> +——t von maxi (M)Cyggoim t p2§> + + von maximalem (m)C,g oim -— s +— t von maxi (M)Cygroim | t D +— t
Buntwertdiagramm (A, B,) “189¢, O L©53M90 Buntwertdiagramm (A, B,y 50 O~ ~©54M00 Buntwertdiagramm (A, B,) “1087¢, @, @53\, 100 Buntwertdiagramm (A, B,o) ~165C 6. -@54M; 100
Lichtart P30, Y, 1100 Yy =4 e S G Lichtart P25, Y,,,,7100 Y ;=4 Lichtart P30, Y, 1100 Yy, =4 e T Lichtart P25, ¥,,, 17100, Y, y574
Name Bereich X, o Yy1o Zyo %10 Yaso Ag A 9B, Name Bereich X1, Yoi Zgsg Xsa0 Yoao Ay A Name Bereich X, o Yy1o Zyo %10 Yaso Ag Name Bereich X1y Yoi0 Zgso Xsa0 Yoao Ay A
R, 574_775 8073 4735 16" 0.6222'0:3653 602 491 1 R, 5787758733 4886 107 06362 0,355 605 495 4 R, 574_775 8073 4735 16" 0.6222'0:3653 602 491 R, 5787758733 4886 107 06362 0,355 605 495 4
Y 497775 1030468 3.68 05125 0.4691577 469 V) 500775 112.784.86 2.25 05373 0.4519 580 473 Y 497775 1030468 3.68 05125 04691577 469 V) 500775 112.784.86 2.25 05373 0.4519 580 473
G, 497574 27.19 51.39 368 03305 0.6246 542 5420 G, 500578 30.23 50.1 225 0366 0.6066 547 547c G, 497574 27.19 5139 368 03305 0.6246 542 5420 G, 500578 30.23 50.1 225 0366 0.6066 547 547c
1380574 3305 56.7 392 02563 0.4397 491 602 C1 380578 3399 55.24 26.13 0.2046 04787 495 605 1380574 3305 56.7 392 02563 0.4397 491 602 C1 380578 3399 55.24 26.13 0.2046 04787 495 605
B 30497 1033 9.41 3712 01817 0.1655469 577 B, 380500854 9.23 2495 01999 02161473 580 B, 380497 1033 9.41 3712 0.1817 0.1655469 577 B, 380500854 9.23 24.95 01999 02161473 580
M, 574_497 86.58 52.71 37.12 0.4907 0.2987 542542 _1004 M, 578500 9109 54.0 2495 05356 0.3175 547c547 _1004 M, 574_497 86.58 52.71 37.12 0.4907 0.2987 5420542 _1004 M, 578_500 9109 54.0 2495 05356 0.3175 547c547 _1004
W;380_775 100.280.99 39.19 0.4398 0.4024 100% W 380_775 116.90.09 26,13 0.4802 0.412  100% W;380_775 100.280.99 30.19 0.4398 0.4024 100% W) 380_775 116.90.09 26,13 0.4802 0.412  100%
N.'380775437 399 156 04398 04024 4% N,380 775456 299 104 048020412 4% N.'380775437 399 156 04398 04024 4% N,380 775456 399 104 048020412 4%

BGM10-7A

BGM10-8A

BGM11-7A

BGM11-8A

BGM10-7N

BGM11-7N

TUB-Prufvorlage BGM1; @DstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten PxxEingaberg
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CIE-10, DiagrammeAo, B1g) & (A1,10 B1,109, C=25:1
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